



小记者代表发言

## 本报举行 2023 年度读者联谊会

# 美好新生活 晨报常相伴

□本报记者 陈书洁 曹蕊 吴秋水 刘佳霖 文/图

11月25日,2023年南都晨报读者联谊会在南阳市实验中学举行,近800名读者与晨报人相聚一堂。

联谊会现场灯光璀璨、欢歌劲舞。联谊会活动形式多样、精彩纷呈,忠实读者与晨报人共赴一次期待已久的“线下”之约,共享一场热闹非凡的冬日狂欢。

### 感恩读者 感谢相伴 携手同行共话纸短情长

本报总编辑徐道胜在致辞中表示,《南都晨报》的每一步成长、每一份收获、每一份成绩,都离不开各级领导的关心与支持,离不开广大读者的真情陪伴,感谢大家对晨报一如既往、无微不至的呵护。他说,作为南阳的主流媒体之一,《南都晨报》积极发挥媒体助政作用,唱响主旋律、打好主动仗,用多种方式讲好南阳故事,报道多次受到市委、市政府主要领导批示。在服务民生方面,多次组织开展捐资助教、义务植树、义诊进社区、魅力乡村游等活动,深受群众和读者的好评。希望广大读者继续支持晨报,多提宝贵意见和建议,一起与南阳这座城市奋进新征程、铸造新辉煌。

南阳市第三十一小学校党支部书记张良军说,该校今年发展小记者800余名,组织校内活动参加人员达到2000多人次。南都晨报社以小记者中心为平台,立足新时代教育教学实际,精心策划丰富多彩的研学、教育、参观、体验等活动,全面提升青少年综合素质,深受广大中小學生、家长的欢迎和好评。

南阳市东方金桥学校教师李璐说,该校与南都晨报社合作已近10年,积极配合晨报小记者中心开展各项活动,带领小记者们走出校门快乐研学,让孩子们在实践中磨炼自己,提升各方面能力。今后,一定继续努力做好一名小记者辅导员,为小记者全面发展搭建更好的成长舞台。



观看演出

### 观看演出 抽奖互动 欢聚一堂乐享文化“大餐”

颁奖仪式上,市第六小学校、市第十四中学校、市实验学校、市第三十一小学校等21所学校获得“2023年度南都晨报小记者优秀组织单位”荣誉称号;市第二小学校魏丹、市第六小学校田甜、市第七小学校吴帅等27名教师获得“2023年度南都晨报小记者优秀指导教师”荣誉称号;市第二小学校马雅萍、市第七小学丁曦冉、市第九小学校陈柯昊等34名小记者获得“2023年度南都晨报优秀小记者”荣誉称号;王玉芳、贾昌、马广顺等20名读者获得“2023年度南都晨报优秀读者”荣誉称号。

精彩的文艺演出,以市第十八小学校尤克里里社团的师生们带来弹唱串烧《逐音追梦》拉开帷幕。小巧的四弦乐器,带来的不仅是优美的音乐,更有迷人的夏威夷风情。动听的歌声,唱响幸福乐章。市文化艺术学校音乐表演专业学生们的歌曲《看见你们格外亲》、南都晨报读者代表的模特表演《中国大舞台》、市第二小学校学生们的舞蹈《大公鸡爱美丽》、市第三十一小学校带来的舞蹈《祖国有我》等节目轮番上演,赢得下现场观众的阵阵掌声。国家级非物质文化遗产曲胡齐奏《大起板》、活力满满的《全民健身操》、深受戏迷朋友喜爱的曲剧《屠夫状元》选段“夜阑人静更漏响”等精彩节目,更是将联谊会推向高潮。

联谊会现场还进行了3轮抽奖,一等奖2个,奖品为格兰仕光波炉一台;二等奖10个,奖品为石龙堰黄酒一箱;三等奖20个,奖品为2024年度《南都晨报》一份。惊喜不断的抽奖活动,令现场气氛更加热烈。



开心抽奖

### 畅叙情谊 凝心聚力 共同谋划晨报高质量发展

“我退休以后,一直订阅《南都晨报》。《南都晨报》内容丰富,很接地气,我们一家人都爱看!”“我是《南都晨报》的忠实粉丝,一日一读成了生活习惯。”“从薄薄的一份报纸到现在的融媒发展,南都晨报社变化真大!”……

联谊会现场,读者们一边观赏演出,一边聊家常谈晨报。大家坐在一起,你一句我一句,开心讲述自己与《南都晨报》的故事。

89岁的王文藻是晨报的“铁杆读者”。“我从2011年开始订阅晨报,那时候,晨报还叫《南阳广播电视台》。改版以后,晨报的内容更加丰富了,尤其是本地新闻,我跟老伴都爱看。”王文藻说,他们老两口不仅一起读报,谈论南阳发生的大事小情,还经常跟朋友们一起结伴参加晨报组织的各类活动,极大地丰富了自己的晚年生活。

“晨报关于中心城区道路建设的新闻,非常实用。关于养老政策、健康养生等方面的新闻,我一直关注,这些报道能让我全方位了解有关老年人福利、健康和生活方面的资讯。”63岁的读者唐中岐告诉记者,与新媒体相比,他更习惯传统的读报方式,每天早晨翻阅晨报是他退休生活的一部分。

读者刘建林高兴地说:“作为《南都晨报》的忠实读者,很高兴能够参加这次联谊会。这些年,报社举办了公益

惠民、文化惠民、旅游惠民、团购惠民等多项公益活动,非常感谢报社给我们提供一个平台,让我们的退休生活更加丰富多彩,真正实现老有所养、老有所为、老有所乐。”

市第二十六小学校晨报小记者揣艺阳说:“在南都晨报社老师的带领下,我多次参加晨报小记者写作采风体验活动、公益爱心扶助活动、研学拓展夏令营活动,这些丰富多彩的活动让我学会了自立自强,懂得了人间大爱,饱览了祖国美丽风光,让我的写作素材不断积累。我衷心感谢晨报小记者中心各位老师对我的呵护和引领,今后,我将会为成为一名真正的记者而努力!”

通达民意、服务生活,是《南都晨报》的办报宗旨,是每一位晨报人新闻追梦的目标。近年来,本报不断调整办报方向,不断改版,不断征求读者意见,不断满足不同读者对不同信息的需求,不断满足人民群众对美好生活的向往,更好地服务读者、服务社会、服务时代。一切为了读者、一切依靠读者,从群众中来、到群众中去,晨报将继续与广大读者携手同行,一起向未来。①5